ANNTOPUTM PELLEHUA 3AOAY HA ONPEAENEHUE KONTUYECTBA TEN/IOTbI Q (TennoBble ABNeHUA, Nepexon, U3 04HOro arperaTHoOro COCTOAHUA B apyroe)

Ycnosue 3agaun  »

TpebyeTtca 1 nepexos U3 0gHOro

arperatHoro CoCtoAHuA B Apyroe COCTOAHMA B ApYyroe, To/IbKO HarpesaHne nan

HeT nepexoga 13 ogHOro arperaTtHoro

oxXnaxageHue sellectsa
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TBEepaoe Teno —» XKUAKOCTb UAKOCTb —» Nap
UAKOCTb —p TBEPAOE TeN0 nap —p KUAKOCTb
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HeTt nepexoga n3 ogHOro arperatHoro
COCTOAHUA B gpyroe, HeT HarpesaHwne naun
oxnaxageHue seulecrtsa, TO/IbKO CropaHue

Q = Cm(t, — ty) (ANA KAXKOOro U3 BELLECTB, YHaCTBYHOLLMX
B npouecce, obuwee Q = cymma Q Ans BCex BeLLECTs,
y4acTByOLLMX B npolecce). PacyeT 3akoHueH. Q=qm
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Onpepensem no Tabnuue
TemnepaTypy nnaBneHus t,,

Onpepensem no Tabnuue
Temnepatypy KuneHusa ty,,
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HavyanbHaa t no ychosuio
3a4a4u = ty;

HavanbHaAa t no
YC/NIOBUIO 3a43a4U # L,

HavanbHaa t no yCnoBuio

3a4a4u = tyyun

l

N

’

Pacyet 3aKOHYEH.

HavyanbHana t no
YCNOBUIO 334K % by

/

Q = Lm, pacyeT 3aKOHUEH tuau < bicun thay > Cun
Q = Am, pacyeT 3aKOHueH tyau < ton tay > b \ /
\A / Q=0:+0;
Q = Ql + QZ / \
2 - ) P . ) 2 . Q, (Harpes fo Kp[n) = Cm(tm/m - tl) Q1 (BBIAENAETCS P OXJIAKAECHHUH 10 tKl/IH)
1 (narpes go ‘mr) = m(ty, 1 1 (BbIAEJISIETCS IPY OXJIKAECHUU [0 ) Q,=Lm = Cm(tyyy — t1)
Qp=Am = Cm(ty,; —t1) Q,=—Lm
sz_lm

L

KoHeyHas t no

YCNI0BUIO 3a4a4U =

PacyeT oKoHueH

KoHeuHas t no ycnosuio
tun 3afaum # t,

YyCNoBu1Io 3aga4n =ty
PacueTt oKoH4YeH

KoHeuHas t no ’)<‘ /

KoHeyHasa t no ycnosuio
3a4a4uu # tyyun




Q1 v Q5- HavaeHbI Bbiwe

Q3 = Cm(tKOH - tnn)
PacyeTt okoHueH

!

Q=0+0,+0z

\

Q1 ¥ Q,- HanpaeHbI Bbiwe

Q3 = Cm(tKOH - tKl/IH)
PacueTt oKoH4YeH

Ycnosue 3agaum

Y
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TpebyeTca 2 nepexoaa U3 04HOTO
arperaTtHOro COCTOAHUA B Apyroe

TBEPAOOE TEeNO — XMUAKOCTb - Nap

\

nap — XMAKoCTtb — TBEPAOE TENO
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Onpeaensaem no Tabauue

TemnepaTypy nnaBneHus t,, v Temnepatypy KUNeuus t,,
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ANNTOPUTM PELLEHUA 3AOAY HA ONPEAENEHUE KONTUYECTBA TEN/IOTbI Q (TennoBble ABNeHUA, Nepexon, U3 04HOro arperaTHoOro COCTOAHUA B apyroe)

HavanbHadA t no ycnosuio
3a4a4uu = t;

.

Q=01+02+0Q3
Q1=Am
QZ (uarpes 0 tKI/IH) = Cm(tl(un - tnn)
Q3 =Lm

KoHeyHasa t no
YCNOBUIO 338aum = t,
PacuyeT oKoHuyeH

—

HauvanbHasa t no
YC/NI0BUIO 3a43a4U # L,

‘

Q =01+ Q2+ Q3+0Q,
Ql (Harpes 0 trm) = Cm(trm - tl)

Q2= Am
Q3 (Harpes 0 tKI/Il‘I) = Cm(tlcnn - trm)
Q4 =Lm

HavyanbHaa t no ychosuio
3a4a4u = tyyun

|

HavyanbHana t no
YCNOBUIO 334K % Ly

A

Q=01 +0,+03
Q1 =~Lm
QZ (oxnaxxzaeHue 1o tnn) = Cm(tHJI - tK]/Il'l)
ng'_ﬂjn

Q = Q1 + Q2+ Q3+0Q,

Ql (oxnaxa 1o tKl/Il‘l) = Cm(tlmn - tl)

Q2=—Lm
Q3 (oxmaxza o tnn) = Cm(tHJI - tK]/Il'l)
Q4 = —Am

!

KoHeyHasa t no yCnoBuio

CEVIERTZIE -

S
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KoHeyHas t no ycnosuio

3afaum # ty,

*
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KoHeuHan t no ycnosuio 3agaumn =t
PacyeT okoHueH

Q = Q1+ Q2+ Q3+Q,
Q1, Q,, Q3 — onpeaeneHbl Bbilwe

Q4 (Harp mocne t}cnn) = Cm(tKOH -
PacyeT okoHuYeH

tKHH)

Q = Q1 + Q2+ Q3+Q4+0s
Q4, Q,, Q3,04 — onNpeneneHsl Bbile

QS (Harp mocine t}cnn) = Cm(tKOH -
PacueT okoHueH

tKHH)

Q = Q1+ Q2+ Q3+Q,
Q1, Q,, Q3 — onpeaeneHbi Bbile

Q4 (oxs mocsie tnn) = Cm(tKOH - tnn)
PacuyeTt oKoHueH

Q = Q1 + Q2+ Q3+Q4+0s
Q1, @5, Q3,04 — onpeseneHbl Bbile

QS (oxs mocie tnn) = Cm(tKOH > tnn)
PacuyeTt oKoHueH






